



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
е-майл: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 4680 Поделение: _____ Изходящ номер: 71 от дата 04/12/2013 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител ОУ "Иван Вазов"		
Адрес село Любен Каравелово, община Аксаково, област Варна		
Град село Любен Каравелово, община Аксаково, област Варна	Пощенски код 9184	Страна Република България
Място/места за контакт	Телефон 051103 227	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Сияна Георгиева		
E-mail ou_vazov_1k@abv.bg	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.ouivanvazov.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.ouivanvazov.com		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката
<input type="checkbox"/> Строителство <input checked="" type="checkbox"/> Доставки <input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Предмет на настоящата процедура е: „ДОСТАВКА НА ГОТОВИ ЯСТИЯ /ОБЯД/ И ЗАКУСКИ ПО ПРЕДВАРИТЕЛНИ ЗАЯВКИ ЗА НУЖДИТЕ НА ОУ „ИВАН ВАЗОВ“, С.ЛЮБЕН КАРАВЕЛОВО, ОБЩИНА АКСАКОВО, ОБЛАСТ ВАРНА“ за периода 01.01.2014 год. до 31.12.2014год. по две обособени позиции: Обособена позиция № 1: „Доставка на готови ястия (обяд) по предварителни заявки за обедно хранене на ученици“. Обособена позиция № 2: „Доставка на закуски по предварителни заявки за децата от подготвителната група и за учениците от I – IV клас“,

като участниците подават оферта и за двете обособени позиции.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	15800000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем

Позиция № 1. Доставка на готови ястия (обяд) по предварителни заявки за обедно хранене на ученици - включва доставка на топла готова храна /обедно хранене, кетъринг/ за учениците на целодневно обучение. Прогнозното количество, което ще се доставя е за 90 ученика за срок до 31.12.2014 год. Броят на учениците, за които ще се осигурява обедно хранене е приблизителен - може да бъде увеличен или намален в зависимост от броя на учащите и се определя при всяка конкретна заявка. Прогнозен брой учебни дни, през които ще се осигурява обедно хранене - 160 за периода от 01.01.2014год. до 31.12.2014год. За обяд се предвижда супа, основно ястие и десерт. Срок за изпълнение на поръчката - до 31.12.2014 г., считано от датата на сключване на договора.

Позиция № 2. Доставка на закуски по предварителни заявки за децата от подготвителната група и за учениците от I - IV клас - сутрешна закуска. Прогнозен брой деца и ученици - 300, прогнозен брой учебни дни, през които ще се осигурява закуска -160 за периода от 01.01.2014год. до 31.12.2014год. Броят на учениците, за които ще се доставят закуски, е приблизителен - може да бъде увеличен или намален в зависимост от броя на учащите и се определя при всяка конкретна заявка. За сутрешна закуска се предвиждат различни асортименти тестени закуски. Срок за изпълнение на поръчката - до 31.12.2014 г., считано от датата на сключване на договора.

Обемът на доставките на храна за обяд за учениците на ОУ „Иван Вазов“ село Любен Каравелово, община Аксаково, област Варна ще бъде в зависимост от нуждите на възложителя през периода на изпълнение на договора. Възложителят не поема задължение да заявява доставки на храна, в случай, че такава нужда не е конкретно възникнала. Изпълнителят по договора не може да претендира каквото и да било обезщетение за това, че не са му възложени доставки.

Общата прогнозна стойност за потенциалните поръчки за доставка на храна за времето за изпълнение на договора за обособена позиция № 1 е до 14 400,00 лева с включен ДДС или до 1,00 лева с включен ДДС на осигурен обяд на човек, включващ супа, основно ястие и десерт, които се финансират от учебното заведение.

Прогнозната стойност за обособена позиция № 2 е до 24 000,00 лева с включен ДДС или до 0,50 лв. с включен ДДС на закуска на човек на ден.

Предлаганата от участника цена в офертата му следва да не надвишава посочената прогнозна стойност (обща и единична) за всяка обособена позиция.

Прогнозна стойност
(в цифри): 32000 Валута: BGN

Място на извършване

Мястото на изпълнение на доставките по настоящата процедура е: ОУ код NUTS:
 "Иван Вазов" село Любен Каравелово, община Аксаково, област Варна. BG331

Изисквания за изпълнение на поръчката

1. Доставките на готови ястия (обяд) и закуски ще се извършва всеки учебен ден по предварителни заявки. Доставката за обедно хранене трябва да включва предястие/супа, основно ястие и десерт.
2. Доставяната храна трябва да отговаря на следните изисквания:
- 2.1. Да е висококачествена, пълноценна и безопасна, като отговаря на всички изисквания на националното и европейското законодателство в тази насока; 2.2. Да се приготвя в обекти, регистрирани по чл.12 от Закона за храните; 2.3. Да отговаря на изискванията, утвърдени в Наредба № 23 от 19 юли 2005 година за физиологичните норми за хранене на населението на МЗ; 2.4. Да отговаря на изискванията на Наредба № 37 от 21 юли 2009 година за здравословно хранене на учениците на МЗ; 2.5. Да отговаря на изискванията на Наредба № 9 от 16 септември 2011 година за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните предлагани в детските заведения и училищата; 2.6. Да отговаря на изискванията на Наредба № 5 за хигиената на храните от 25.05.2006 на Министерство на земеделието и храните, както и на всички други съотносими и приложими нормативни актове.

Условия към Обособена позиция 1:

Възложителят да спазва изискванията относно вида и компонентите на доставяната храна, както следва:

Обядът да се състои от супа, основно ястие и десерт. Към всяка порция обяд да е предвидено необходимото количество хляб.

Ястията да са от следните видове:

1. Супите да бъдат:

- зеленчукови, ако основното ястие е месно
- месни, ако основното ястие е постно
- таратор

2. Основното ястие да включва:

- готвено, печено, варено, скара
- гарнитура или салата/спрямо сезона/
- пилешко месо без кожа, телешко месо, свинско, риба /един път седмично/

- картофи, ориз, зеленчуци

3. Десерт – от следните видове:

- плод според сезона (два пъти седмично)
- десерти на млечна основа
- кухненски десерти

Обедите да са разнообразни и да не се повтарят в рамките на една седмица.

Един път седмично основното ястие да е постно.

Колбаси не могат да бъдат предлагани като основни ястия.

Доставяните плодове за десерт да отговарят на изискванията на Наредба № 16 от 28.05.2010 г. за изискванията за качество и контрол за съответствие на пресните плодове и зеленчуци.

Условия към Обособена позиция 2:

Възложителят да спазва изискванията относно вида и компонентите на закуските, както следва:

Основният компонент на закуската трябва да включва разнообразни хранителни продукти, като в рамките на една седмица същите да не

<p>се повтарят.</p> <p>Закуските да бъдат от следните групи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сандвичи с меса, риба или яйца - сандвичи с млечен продукт /сирене, кашкавал, извара, млечни салати/ - тестени закуски с сграницено влагане на мазнини-баници с млечна, зеленчукова или месна плънка, пици, сиренки, кифли - не повече от два пъти седмично <p>Хлябът в сандвичите поне два пъти седмично да е ръжен или пълнозърнест.</p> <p>Месата и колбасите в сандвичите не трябва да са тлъсти, а млечните продукти в закуските да са с намалена масленост до 2% /от краве мляко/</p> <p>Тестените закуски да бъдат произведени в деня на консумацията, а сандвичите не по - рано от 24 часа преди предлагането им за консумация, като до този момент да бъдат съхранявани в хладилни условия.</p> <p>Доставяните закуски да не са от рода на вафли, морени, чипс и сладкарски изделия-баклави, торти, пасти и други.</p>	
<p>Критерий за възлагане</p> <p><input type="checkbox"/> най-ниска цена <input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта</p>	
<p>Показатели за оценка на офертите</p> <p>Критерият за оценка на офертите е " икономически най-изгодна оферта" като показателите са следните:</p> <p>7.2.1. Комплексна оценка на ценовите оферти според предварително обявените критерии: За икономически най-изгодна оферта се счита тази, получила най-висока комплексна оценка.</p> <p>Ккомпл. / комплексна оценка / = K1 + K2</p> <p>Максималната стойност на комплексната оценка е 100 точки.</p> <p>7.2.2. Показателите за определяне на комплексната оценка са както следва:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. K1 - „ Предлагана цена“, с относителна тежест 80 точки; 2. K2 - „ Срок за реагиране при извънредни заявки“, с относителна тежест 20 точки <p>7.2.3. Методика за определяне на оценката:</p> <p>K1 - предложена цена за един храноден за един ученик - 80 точки, като предложилия най-ниска цена, получава максималния брой от 80 точки, а всеки следващ с 10 точки по-малко;</p> <p>K2 - срок за реагиране при извънредни заявки - 20 точки, като предложилия най-кратък срок за реагиране получава максималния брой от 20 точки, а всеки следващ с 5 точки по-малко.</p> <p>На първо място се класира икономически най-изгодното предложение, получило най-висока комплексна оценка/ Ккомпл./</p>	
<p>Срок за получаване на офертите</p> <p>Дата: 13/12/2013 дд/мм/гггг Час: 12:00</p>	
<p>Европейско финансиране Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/></p>	
<p>Допълнителна информация</p> <p>Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:</p> <p>Документацията за участие ведно с образците за попълване могат да се изтеглят от интернет адреса на Възложителя, посочен по - горе. Офертата на участника следва да съдържа:1. Оферта - Приложение № 1;2. Административни сведения за участника - Приложение № 2;3. Копие от документа за регистрация или БИК</p>	

съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец; 4. При участник обединение, което не е търговско дружество, се представя копие от документа за създаването му; 5. Декларация за липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, т. 1, б. "а", "б", "в", "г" и "д" и ал. 5, т. 1 и т. 2 от ЗОП - Приложение № 3; 6. Декларация съдържаща списък на техническото оборудване, с което разполага участникът за изпълнение на обществената поръчка - Приложение № 4; 7. Санитарно разрешително за транспортното/-ите средство/а, с което/-ите ще се осъществяват доставките, удостоверяващо, че отговаря/т на ветеринарно-санитарните и хигиенните изисквания - заверено/и копие/я; 8. Удостоверения за регистрация по чл. 12 от Закона за храните - заверени копия; 9. Ценово предложение - Приложение № 5. Предлаганата от участника цена да е посочена в български лева, без и с включен ДДС. Стойността на поръчката се оферира от участника в единична стойност (цена на закуска и/или порция храна за обедно хранене на човек на ден) в ценовото му предложение за всяка обособена позиция, за която участва; 10. Срок за реагиране при извънредни доставки - Приложение № 6; 11. Проект на договор - Приложение № 7 - попълнен само с административните данни на участника, подписан и подпечатан на всяка страница.

Ако участник не представи някой от посочените документи или представените документи не отговарят на предварително определените изисквания на Възложителя, ще бъде отстранен от участие в процедурата. Не се допуска представяне на допълнителни документи.

Офертата се представя в запечатан непрозрачен плик от участника или от негов надлежно упълномощен представител лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка, или чрез куриерска служба със съответно известие за доставяне. Върху плика участникът посочва предмета на поръчката, адрес за кореспонденция, телефон, по възможност факс и електронен адрес. В случай, че офертата е изпратена по пощата с обратна разписка или с куриерска служба, то изпращането ѝ трябва да бъде така организирано, че да гарантира получаването ѝ от възложителя до изтичане на крайния срок за получаване на оферти.

Всички документи се представят в копия, заверени от представляващия участника или изрично нотариално упълномощено от него лице.

Изисквания: 1 Всеки един от участниците трябва да притежава собствена или наета база, регистрирана като обект за производство и търговия с храни съгласно чл. 12 на Закона за храните; 2 Всеки един от участниците следва да притежава собствено или наето транспортно средство, регистрирано в РЗИ или ОДБХ.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 12/12/2013 дд/мм/гггг